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 بسمه تعالی 

منظور سنجش علمی و  و به کیفیت آموزشی ارتقای دانشگاه علامه طباطبائی به عنوان بزرگترین دانشگاه علوم انسانی در راستای

داوطلبان لمی سوابق ع با تشکیل کمیته های تخصصی ی و ایجاد شرایط مناسب و یکسان،بررسی سوابق علمی، آموزشی و پژوهش

را مورد بررسی قرار داد. جهت ارزیابی از روند مصاحبه پرسشنامه ای جهت نظرسنجی طراحی  97-98کنکور دکتری سال تحصیلی 

سوال به   8فرم مربوط به نظرسنجی را تکمیل نمودند. در این نظرسنجی  نفر 1388 حاضر، داوطلب 2351گردیده بود که از بین 

 ترتیب ذیل مطرح و نتایج مرتبط به آن استخراج شد:

 ؟شفافیت و دقت در اطلاع رسانی جهت انجام مصاحبه را چگونه ارزیابی می کنید: 1سوال 

 .اندرا انتخاب کرده خیلی ضعیف درصد 0.7و  درصد ضعیف 1.5و متوسط  درصد 7.0خوب و درصد  29.5و  خوبخیلی درصد  61.2در پاسخ به این سوال 

 ؟ثبت نام اینترنتی را چگونه ارزیابی می کنید جهت و سهولت دسترسی به آن سایت آزمون  :2سوال 

 .اندرا انتخاب کردهخیلی ضعیف  درصد 0.7درصد ضعیف و  1.8و متوسط  درصد 6.9خوب و درصد  31.3و  خیلی خوبدرصد  59.2در پاسخ به این سوال 

 ؟را چگونه ارزیابی می کنیدو نحوه دسترسی به آن محل برگزاری مصاحبه شرایط کیفی   :3سوال 

 .اندرا انتخاب کردهخیلی ضعیف  درصد 0.8درصد ضعیف و  2.4و متوسط  درصد 7.9خوب و درصد  29و  خیلی خوبدرصد  59.9در پاسخ به این سوال 

 ؟عوامل اجرایی دانشگاه را چگونه ارزیابی می کنیدپاسخگویی و تعامل نحوه   :4سوال 

 .اندرا انتخاب کردهخیلی ضعیف  درصد 0.5درصد ضعیف و  1.2و متوسط  درصد 5.5خوب و درصد  26.2و  خیلی خوبدرصد  66.6در پاسخ به این سوال 

 ؟نحوه برخورد کمیته مصاحبه کننده را چگونه ارزیابی می کنید  :5سوال 

 .اندرا انتخاب کردهخیلی ضعیف  درصد 1درصد ضعیف و  1.4و متوسط  درصد 8.4خوب و درصد  25.9و  خیلی خوبدرصد   63.3در پاسخ به این سوال 

 ؟پذیرایی را چگونه ارزیابی می کنید سرویس دهی و کیفیت نحوه  :6سوال 

 .اندرا انتخاب کردهخیلی ضعیف  درصد 1.2درصد ضعیف و  3.8و متوسط  درصد 13.8خوب و درصد  35و  خیلی خوبدرصد  46.2در پاسخ به این سوال 

 ؟ریزی و هماهنگی جهت انجام مصاحبه را چگونه ارزیابی می کنیدنحوه برنامه  :7سوال 

 .اندرا انتخاب کردهخیلی ضعیف  درصد 1.4درصد ضعیف و  2.8و متوسط  درصد 9.9خوب و درصد  32.8و  خیلی خوبدرصد  53.1در پاسخ به این سوال 

 ؟ها چگونه ارزیابی می کنیدمصاحبه را در مقایسه با سایر دانشگاه در مجموع فرآیند  :8سوال 

 .اندرا انتخاب کردهخیلی ضعیف  درصد 1درصد ضعیف و  2.4و متوسط  درصد 8.9خوب و درصد  32.5و  خیلی خوبدرصد  55.1در پاسخ به این سوال 
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 : 97-98مصاحبه دکتری سال  تحصیلی  جدول کلی از روند 

 شفافیت در 

 اطلاع رسانی

آزمون  سایت

ثبت نام  و

 اینترنتی

شرایط کیفی 

محل برگزاری 

 مصاحبه

تعامل و  نحوه

 پاسخگویی

 عوامل اجرایی

نحوه برخورد 

کمیته مصاحبه 

 کننده

سرویس نحوه 

دهی و کیفیت 

 پذیرایی

نحوه برنامه ریزی 

و هماهنگی جهت 

 انجام مصاحبه

روند مصاحبه در 

مقایسه با سایر 

 دانشگاه ها

 55.1 53.1 46.2 63.3 66.6 59.9 59.2 61.2 خیلی خوب

 32.5 32.8 35.0 25.9 26.2 29.0 31.3 29.5 خوب

 8.9 9.9 13.8 8.4 5.5 7.9 6.9 7.0 متوسط

 2.4 2.8 3.8 1.4 1.2 2.4 1.8 1.5 ضعیف

 1.0 1.4 1.2 1.0 0.5 0.8 0.7 0.7 خیلی ضعیف

 100.0  100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 کل
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 ؟کنیدمیرا چگونه ارزیابی انجام مصاحبه  جهت اطلاع رسانی  شفافیت و دقت در: 1سوال 

 انجام مصاحبه : شفافیت و دقت در اطلا ع رسانی جهت -1جدول 

 فراوانی درصد فراوانی 

 0.7 10 خیلی ضعیف

 1.5 21 ضعیف

 7.0 97 متوسط

 29.5 410 خوب

 61.2 850 خیلی خوب

 100.0 1388 کل

 

 :انجام مصاحبه شفافیت و دقت در اطلا ع رسانی جهت -1 نمودار
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 ؟کنیداینترنتی را چگونه ارزیابی میام ثبت ن جهت و سهولت دسترسی به آن سایت آزمون  :2سوال 

 : سایت آزمون برای ثبت نام اینترنتی  -2جدول 

 فراوانی درصد فراوانی 

 0.7 10 خیلی ضعیف

 1.8 25 ضعیف

 6.9 96 متوسط

 31.3 435 خوب

 59.2 822 خیلی خوب

 100.0 1388 کل

 

 :ثبت نام اینترنتیبرای سایت آزمون  -2 نمودار
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 ؟را چگونه ارزیابی می کنید و نحوه دسترسی به آن محل برگزاری مصاحبهشرایط کیفی   :3سوال 

 : محل برگزاری مصاحبهشرایط کیفی   -3جدول 

 فراوانی درصد فراوانی 

 0.8 11 خیلی ضعیف

 2.4 34 ضعیف

 7.9 109 متوسط

 29.0 402 خوب

 59.9 832 خیلی خوب

 100.0 1388 کل

 

 :محل برگزاری مصاحبهشرایط کیفی  -3 نمودار

 

 

 

0

200

400

600

800

خیلی  
ضعیف

ضعیف متوسط خوب خیلی خوب

فراوانی

درصد فراوانی

0

100

200

300

400

500

600

700

800

900

خیلی ضعیف ضعیف متوسط خوب خیلی خوب

فراوانی درصد فراوانی



6 
 

 

 ؟کنیدرا چگونه ارزیابی می عوامل اجرایی دانشگاهپاسخگویی و تعامل نحوه   :4سوال 

 : عوامل اجرایی دانشگاهپاسخگویی و تعامل نحوه   -4جدول 

 فراوانی درصد فراوانی 

 0.5 7 خیلی ضعیف

 1.2 16 ضعیف

 5.5 77 متوسط

 26.2 364 خوب

 66.6 924 خیلی خوب

 100.0 1388 کل

 

 :نحوه پاسخگویی و تعامل عوامل اجرایی دانشگاه   -4نمودار
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 ؟کنیدرا چگونه ارزیابی میکمیته مصاحبه کننده نحوه برخورد   :5سوال 

 : نحوه برخورد کمیته مصاحبه کننده  -5جدول 

 فراوانی درصد فراوانی 

 1.0 14 خیلی ضعیف

 1.4 20 ضعیف

 8.4 116 متوسط

 25.9 359 خوب

 63.3 879 خیلی خوب

 100.0 1388 کل

 

 : نحوه برخورد کمیته مصاحبه کننده  -5نمودار 
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 ؟کنیدسرویس دهی و کیفیت پذیرایی را چگونه ارزیابی مینحوه   :6سوال 

 : پذیراییسرویس دهی و کیفیت نحوه   -6جدول 

 فراوانی درصد فراوانی 

 1.2 17 خیلی ضعیف

 3.8 53 ضعیف

 13.8 191 متوسط

 35.0 486 خوب

 46.2 641 خیلی خوب

 100.0 1388 کل

 

 : نحوه سرویس دهی و کیفیت پذیرایی  -6نمودار 
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 ؟نحوه برنامه ریزی و هماهنگی جهت انجام مصاحبه را چگونه ارزیابی می کنید  :7سوال 

 : نحوه برنامه ریزی و هماهنگی جهت انجام مصاحبه  -7جدول 

 فراوانی درصد فراوانی 

 1.4 19 خیلی ضعیف

 2.8 39 ضعیف

 9.9 138 متوسط

 32.8 455 خوب

 53.1 737 خیلی خوب

 100.0 1388 کل

 

 : نحوه برنامه ریزی و هماهنگی جهت انجام مصاحبه  -7نمودار 
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 ؟ارزیابی می کنیدها چگونه در مقایسه با سایر دانشگاه مصاحبه رادر مجموع فرآیند   :8سوال 

 : روند مصاحبه در مقایسه با سایر دانشگاه ها  -8جدول 

 فراوانی درصد فراوانی 

 1.0 14 خیلی ضعیف

 2.4 34 ضعیف

 8.9 124 متوسط

 32.5 451 خوب

 55.1 765 خیلی خوب

 100.0 1388 کل

 

 : روند مصاحبه در مقایسه با سایر دانشگاه ها  -8نمودار 
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